Chap 2 Circuits Triphasé

2.7.9 Exercice 9

Une installation électrique connectée par 3 fils au réseau triphasé usuel
U =400V — 50H z comprend (figure 2.19) :
— Trois moteurs asynchrones triphasés couplés en étoile de caractéristiques :
Py =5kW et cosp = 0.8
— Trois résistances r de chauffage couplées en étoile de caractéristiques :
P. =2200 W — 230V

— Trois impédances 7Z montées en triangle, telles que Z = 4 + 56 €.
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1. Quelles (en valeur efficace) les intensités Iy , Iy , I3, I4?
2. Quelles sont les puissances active et réactive délivrées par le réseau?

3. Quel est le courant délivré par le réseau et sous quel facteur de puis-

sance 7

Corrigé de I’exercice 9

1. Les intensités Iy , Iy , I3, I4 (en valeur efficace)

Py
Py=V3UI cos p=1=—"2
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U
U=271, :>I4:E
I =V31,

2. Les puissances active et réactive délivrées par le réseau
P=3Py+P +P;

Q:3QM+QT+QZ

3. le courant délivré par le réseau et sous quel facteur de puissance

S=P+jQ = S=/P2+Q?
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